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Testi pérmban gjithsej 60 pikeé.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe 10 pyetje me zhvillim.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8
Pikét
Kérkesa 9 10 11 12 13 14 15 16
Pikét
Kérkesa 17 18 19 20 21 22 23 24
Pikét
Kérkesa 25 26 27 28 29 30
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
L —— Anétar
2 Anétar
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1. Né qofté se né njé qark elektrik rritet rezistenca, atéheré rryma:

) Zvogélohet

) Nuk ndryshon
) Rritet

)

A
B
C
D) Béhet zero

2. Rezistenca e pérgjithshme e garkut nése rezistencat Ry dhe R> lidhen né seri éshté:

A)Rp= Ri* Rz
B) Rp= Ri+ Rz
C)Rp=1/Ri+1/R2
D) Rp=R1/R2

3. Né sistemin 3-fazor me ngarkesa simetrike, né pércjellésin e neutrit rryma éshté:

A) 10 = line

B) 10=0,5 laze
C) lo=0

D) 10 = laze

4. Grafiku né figurén mé poshté i pérket njé madhésie:

A) Aperiodike

B) Pulsante

C) Alternative

D) Té vazhduar

5. Cili nga voltmetrat ka gabimin me te vogel per matjen e tensionit U =25V ?

45V
3BV
4V
30V

cCcCccc

A)
B)
C)
D)

6. Vlera e rrymés ge tregon ampermetri i lidhur ne garkun ku kalon rryma sinusoidale i = 20sinwt &shté:

A) 1=2032 A
B) 1=20A

C) 1=20/2A
| =

)
D) 1=20/+2ZA

7. Aparati i cili shérben pér matjen tensionit elektrik quhet:

A) Ampermetér
B) Ommetér
C) Voltmetér
D) Watmetér

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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8. Rezistenca elektrike e njé pércjellési varet :

Vetém nga seksioni i pércjellésit
Vetém nga lloji i materialit
Vetém nga gjatésia e pércjellésit
Nga té treja

A
B
C
D

9. Né motorin sinkron shpejtésia e fushés magnetike té statorit kundrejt asaj té rotorit &shté:

) Lineare

) Enjejté

) Mé e madhe
) Mé e vogél

A) k=E2/E1 ni:__'
B) k=117l Uy =L,
C) k=U1/U; . —
D) k=W2/W;

11. Gjeneratorét elektrik shérbejné pér shndérrimin e energjisé:

) Elektrike né mekanike
) Mekanike né elektrike
) Elektrike né termike

) Mekanike né termike

12. Rezistencat né figurén mé poshté jané té lidhura:

—_—
P — e g mm——m

0 e

Né paralel

Né seri

Né trekendésh
Né yll

Soz=

13. Kondesatori i lidhur né garkun elektrik grumbullon energji té fushés:

>

O
~— — — —

Kimike
Magnetike
Elektrike
Termike

o

:U

. Kur transformatori &shté ulés tensioni koeficenti i transformimit té tij k éshté:

o 0O >
N N S N
~ x x x
I 1mnm N Vv
O R Kk

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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15. Qarku i paraqitur né figurén mé poshté, éshté né regjimin e punés:
I

Pérforcues
Normal
Pa ngarkesé

A
B
C
D) Lidhje té shkurtér

16. Rezistenca e brendéshme e aparatit matés ampermetér éshté:

A) Evogél

B) Shumé e vogel
C) E madhe

D) Shumé e madhe

17. Tension faze Us quhet tensioni ndérmjet :

A) Neutrit dhe tokés
B) Dy fazave

C) Fazés dhe neutrit
D) Fazés dhe tokés

18. Pérshkueshméria magnetike e mjedisit p &shté parametér i :

A) Fushés magnetike
B) Fushés elektrike
C) Bobinés

D) Kondesatorit

19. Né cilin nga tipet e motorit elektrik ndodh fenomeni i rréshqjitjes s (shkarjes)?

A) Né motorin sinkron

B) Né& motorin e rrymés sé vazhduar
C) Né motorin asinkron

D) Né& motorin diezel

20. Formula pér matjen e fugisé né skemén e rrjetin njefazor si ne fig. éshté:

[ Ar

RV,

L~

h-3
L O

a,

P =Ul sing
P = Ul cosg
P = Ulcotge
P =Ultge

C

~— — — —

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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21. Né skemén mé poshté jepet matja e fugisé ne sistemin trefazor me dy vatmetra. 4 piké
L3 (w1)

L2 ;‘N’"'

T
Qarkoni pérgjigjen e sakté.
A) Shuma e fugive aktive té treguara nga dy vametrat &shté e barabarté me fuginé totale né sistemin trefazor.

1) PO 2) JO
B) Kjo skemé vlen nése garku duhet té jeté me tre percjelles, d.m.th pa pércjellésin e zeros.

1) PO 2)JO
C) Vatmetri ka dy bobina gé jané : 1) 2)

22. Duke u mbéshtetur né diagramin vektorial né fig. mé poshté: 4 piké
I r—
b
v

A) shkruani ekuacionin e rrymés

B) shkruani ekuacionin e tensionit

u=

C) shpjegoni si jané té shfazuara kéto dy madhési kundrejt njéra — tjetrés:

D) vizatoni garkun gé i pérgjigjet diagramit té& dhéné.

23. Shkruani tre regjimet kryesore té punés sé transformatorit: 4 piké

D) Cili nga kéto regjime éshté i démshém?
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24. Pér garkun me R dhe L né seri jepen: tensioni U =120V,R=12Q, f = 50Hz, L = 0,05H. 4 piké

A) Vizatoni garkun

B) Gijenirezistencén e bobinés X,
C) Rezistencen e ploté té garkut Z,
D) Rryménl.

25. Vizatoni skemén e komandimit té motorit asinkron 3 fazor me njé kah rrotullimi dhe listoni elementet e
skemés. 4 piké

26. Vlera reale e tensionit gé kérkojmé té masim éshté U = 10 V.Vlera gé masim éshté Un=9 V.
Gjeni: 4 piké

A) Gabimin absolut: AU =.........cccccviiiiininnin,

B) Gabiminrelativ: y = ...

C) Qarkoni pérgjigjen e sakté. Vlera e rezistencés sé brendéshme te voltmetrit duhet te jete shumé

e madhe.
a) PO b) JO
D) Qarkoni pérgjigjen e sakté. A ndikon lidhja e kétij voltmetri né gark né ndryshimin e parametrave té garkut?
a) PO b) JO
27. Ményrat e nisjes sé motorit asinkron me rotor té lidhur shkurt jané: 4 piké
Ao
B
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28. Analizoni skemén e méposhtme dhe tregoni ndryshimet gé sjell né gark lidhja né paralel e rezistencés R me

rezistencén Rz. Ndryshojné: 4 piké
Fy F'y
1) Ry m
T —— In) }a
2) F'y
E; T, E
3) T .
4)

29. Né teknikén e matjeve pérdoren shpesh matje t€ madhésive joelektrike me aparate elektrike.Kjo ményré matje ka
njé séré pérparésish gé jané: 4 piké

30. Vizatoni grafikun dhe vektorét e tensionit dhe t& rrymés qé i pérgjigien ekuacioneve té mé poshtme:
Shpjegoni se cilit gark i pérkasin ekuacionet dhe té vizatohet ai. 4 piké
u=100sin( wt+90°) dhe i=20sinwt
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